



Зара над Нёманам

www.mosty-zara.by

МАСТОУСКАЯ РАЁННАЯ ГАЗЕТА

ГАЗЕТА ВЫДАЕЦЦА З 1945 ГОДА

№ 15 (9131)

СЕРАДА,
21 лютага 2018 года

Цана 25 капеек

БелТА

Местные Советы депутатов 28-го созыва полноценно заработают в течение месяца, сообщила председатель ЦИК Беларуси Лидия Ермошина.

В местные Советы в Беларусь избраны 18 110 депутатов. Явка избирателей превысила 77%. В Брестской области явка составила 79,16%, в Витебской - 84,49%, в Гомельской - 80,76%, в Гродненской - 79,81%, в Минской - 77,97%, в Могилевской - 82,26% и в Минске - 61,41%. Выборы проходили при наблюдении 35 тыс. местных наблюдателей, 46 международных.

Белорусские продукты питания представлены на международной выставке сельскохозяйственной продукции, продуктов питания и напитков Gulfood 2018 в Дубае (Объединённые Арабские Эмираты). В работе выставки принимает участие и официальная делегация во главе с заместителем министра сельского хозяйства и продовольствия Беларуси Игорем Брыло.

Экспорт белорусской продовольственной продукции в эту страну увеличился за последние годы в шесть раз.

В Беларуси 46,4% введённого в январе жилья построено для нуждающихся, а это 153,9 тыс. кв.м общей площади. Организации всех форм собственности построили 3,2 тыс. новых квартир. Введено в эксплуатацию 331,5 тыс. кв.м общей площади жилья. С использованием государственной поддержки построено 94,9 тыс. кв.м, в многоквартирных жилых домах в городах - 71 тыс. кв.м. В сельских населённых пунктах введено в эксплуатацию 117,1 тыс. кв.м общей площади жилья, или 35,3% от общего ввода по республике.

БелТА

О чём пишем и читаем

23 февраля в Республике Беларусь отмечается День защитников Отечества. А в этом году праздник совпал с юбилейным годом – 100-летием Вооружённых Сил.

В этот день мы поздравляем всех тех, кто прошёл фронтовыми дорогами в годы Великой Отечественной войны, кто выполнял интернациональный долг, и тех, кто верой и правдой несёт службу сегодня в рядах нашей армии. И это не только мужчины, но и женщины, которые служат наравне с мужчинами.

Защита Республики Беларусь – конституционная обязанность и священный долг гражданина.

На протяжении всей недели пройдут праздничные мероприятия в школах, учреждениях культуры, на предприятиях и в организациях.

В этот день официально поздравляют всех, кто имеет отношение к воинской службе, а не официально – члены и поздравляют всё мужское население страны. Это праздник, когда представители сильной половины человечества с полным правом принимают подарки, поздравления и благодарности!

И. БОЧКО

Поздравляем вас с Днём защитников Отечества и 100-летием Вооружённых Сил Республики Беларусь.
Этот праздник является символом мужества, патриотизма, любви к родной земле. Он – дань глубокого уважения и признательности всем поколениям защитников Отечества, отстоявшим свободу и независимость нашей Родины.

Мы с благодарностью вспоминаем героические подвиги ветеранов Великой Отечественной войны, участников боевых действий в горячих точках. Выражаем признательность и благодарность тем, кто с честью выполнил свой воинский долг или сейчас находится на боевом посту.

Защита Родины – это не только служба в армии. Это повседневная деятельность каждого гражданина, готового взять на себя ответственность не только за семью, но и за своё дело, за малую и большую Родину.

В этот праздничный день желаем вам и вашим близким благополучия, успехов во всех делах и начинаниях, здоровья и радости. Пусть будет мирным небо над нашей Мостовщиной, а в каждом доме царят покой и согласие.

Мостовский районный исполнительный комитет

**УВАЖАЕМЫЕ ВОИНЫ И ВЕТЕРАНЫ ВООРУЖЁННЫХ СИЛ!
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МОСТОВСКОГО РАЙОНА!**

Сердечно поздравляю вас с Днём защитников Отечества и Вооружённых Сил Республики Беларусь!

Этот праздник по праву является символом отваги, мужества и патриотизма. Напоминает нам о великих подвигах отцов и дедов. Мы гордимся героическими страницами отечественной истории, бережно храним её память.

23 февраля мы чтим солдат и офицеров, которые сегодня на боевом посту, и всех, кто самоотверженно служит Родине, охраняет мир и покой наших граждан. Солдаты и офицеры современных Вооружённых Сил верны славным воинским традициям. Они достойно несут службу, надёжно защищая интересы страны, мир и безопасность её граждан. И нет для настоящего мужчины дела более благороднее и справедливее, чем защита интересов Отечества.

Особые слова благодарности выражают ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла за их беззаветный подвиг. Отстояв свободу и независимость нашей Родины, восстановив народное хозяйство, сегодня они активно участвуют в воспитании подрастающего поколения в духе патриотизма, любви и гордости за Отчизну. От всей души поздравляю воинов-интернационалистов, солдат и офицеров, стоящих на страже рубежей нашей Родины, а также будущих защитников Отечества, кому ещё предстоит исполнить свой гражданский долг.

Во все времена наших солдат отличали мужество, воля к победе, воинское братство. В годы суровых испытаний, которые неоднократно выпадали на долю нашего народа, воины армии и флота всегда проявляли беспримерный массовый героизм и безграничную любовь к Родине. Благодаря вам в самые тяжёлые времена наше Отечество отстаивало и свою независимость, и свою достоинство. Сегодня в Беларуси надёжно обеспечены мир и стабильность. И каждый из нас должен быть её защитником, достигая новых свершений в службе и в труде на благо Отечества.

Честь и слава людям в погонах! Счастья, здоровья и благополучия вам и вашим семьям!

**В. САВКО,
депутат Палаты представителей Национального собрания
Республики Беларусь по Щучинскому избирательному округу №60
шестого созыва**

Мостовский районный Совет депутатов

УВАЖАЕМЫЕ ВETERАНЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ И ВООРУЖЁННЫХ СИЛ РЕСПУБЛИКИ БЕЛАРУСЬ, ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Поздравляю вас с Днём защитников Отечества и Вооружённых Сил Республики Беларусь.

Это праздник тех, для кого обеспечение независимости и безопасности Родины, защита своего

народа стали смыслом жизни, кто бережёт честь мундира и безупречно выполняет свой долг. Этот праздник является символом верности воинскому долгу.

В народе испокон веков уважают военное дело. Наши солдаты и офицеры всегда готовы действовать слаженно, профессионально и выполнять самые трудные, нестандартные задачи, как подобает боеспособной современной армии, которая хранит свои традиции и воинский дух, постоянно совершенствуется, равняется на самые высокие современные требования.

Выражают теплые поздравления вашим родным и близким, тем, кто является для вас надёжной опорой и в жизни, и в службе.

Желаю всем счастья, мира, добра, успехов в службе и труде на благо родной Беларусь.

**С. БОБРОВСКИЙ,
военный комиссар
Мостовского района**





Спорт и туризм

Участие в коллегии управления спорта и туризма облисполкома приняли заместитель министра спорта и туризма Михаил Портной, заместитель председателя облисполкома Виктор Лискович.

В прошлом году впервые в истории области наши спортсмены показали лучшие результаты в крупнейших состязаниях: чемпионатах, первенствах мира, Европы, финалах Кубка Европы и мира. Гродненцы 67 раз становились призерами европейских официальных форумов, 163 раза попадали в финальную восьмёрку.

В области работает около 3000 спортивных сооружений, вводятся новые спортивные объекты, прирастает новыми знаковыми мероприятиями календарь спортивных событий года.

Безизвозовый режим в Гродненском районе придал импульс развитию бизнеса в регионе. В 2017 году Гродно и окрестности посетило свыше 52 тысяч так называемых безвизовых туристов. В Гродно открылись новые гостиницы, объекты общепита, увеличилось количество туристических фирм. Было создано свыше 400 новых рабочих мест. Туристы потратили в регионе свыше 12 миллионов евро.

С начала этого года Гродненский район посетили 3600 туристов из 23 стран мира.

На заседании коллегии состоялось награждение гродненских спортсменов, ставших призёрами чемпионатов мира и Европы.

Награды также были вручены победителям областного смотра-конкурса среди регионов и учебно-спортивных заведений.

Е. ВЕСЕЛУХА

Весна на пороге

Впервые на Августовском канале отмечали Масленицу.

Чтобы весна услышала призвы, песнями её будили ансамбли народной музыки «Ливония» из Вороново и творческие коллектива Гродненского района: народный театр народной песни «Матулина песня» Житомирянского дома фольклора, фольклорный коллектив «Киевлянка» Красовского центра культуры, народный ансамбль народной песни «Рукавички» Обуховского ЦК и ансамбль народной песни «Забава» Индурского ЦК.

Кульминацией народных гуляний стало традиционное скijание чучела Масленицы: считается, что в огне сгорают все болезни и невзгоды. Его быстро охватило пламя. Остаётся надеяться, что и зимние холода скоро нас покинут.

И. ЛАСМАНЕ

Прямые линии

22 февраля 2018 г. с 11.00 до 13.00 часов в административном здании Мостовского филиала Гродненского областного облпотребсоюза по адресу: г. Мосты, ул. 30 лет ВЛКСМ, 1. Будет осуществляться выездной приём граждан.

ВЕЛИЧКО Светлана Николаевна - заместитель председателя Мостовского районного исполнительного комитета.

Предварительная запись будет по телефону 4-53-20.

24 февраля 2018 г. с 09.00 до 12.00 часов по телефону 3-32-35 будет действовать прямая телефонная линия с заместителем председателя Мостовского районного исполнительного комитета ЖУКОМ Михаилом Григорьевичем.

23 февраля 2018 г. с 12.00 до 14.00 часов по телефону 6-13-04 будет действовать прямая телефонная линия по вопросу порядка приема обращений и требований, предъявляемых к обращениям, с заявленной телефонной линией с обращениями граждан и юридических лиц Мостовского районного исполнительного комитета СИКОР Еленой Николаевной.

22 февраля 2018 года с 10.00 до 12.00 часов в здании Мостовского районного исполнительного комитета по адресу: г. Мосты, пл. Ленина, 3 (1-ый этаж, кабинет 114) будет проводиться выездной приём граждан по вопросам применения трудового законодательства и социальной-экономической защиты тружеников главной правовой инспектор труда Гродненской областной организации Белорусского профсоюза работников здравоохранения ТАВЕЛЬ Валентина Станиславовна.

Предварительная запись будет вестись по телефону: 6-15-86.

Власть

Вместе работать эффективнее



Фото А. ЖВИРБЛИ

На прошлой неделе состоялась встреча руководства района со священнослужителями. Она стала уже традиционной и была посвящена новым формам сотрудничества в вопросах обеспечения безопасности жизнедеятельности населения.

Перед священнослужителями различных конфессий выступил председатель райисполкома Ю.Н. Валеевский, который познакомил их с итогами работы района за 2017 год. Особое внимание Юрий Николаевич уделил решённым вопросам и тем, над которыми предстоит работать в 2018 году.

Есть у нас трудности с ремонтом дорог,ливневой канализацией, качеством питьевой воды на селе, но мы их постепенно решаем.

А вот начальник Мостовского РОВД Э.В. Шестак подробно остановился на каждом направлении деятельности милиции.

Специалисты, проведены ремонтные работы оздоровительном лагере «Неман». Наша районная библиотека в 2018 году начнёт реализацию проекта по трансграничному сотрудничеству, в результате которого станет много-

функциональным образовательным центром, отмечено в своём выступлении глава района.

А вот начальник Мостовского РОВД Э.В. Шестак подробно остановился на каждом направлении деятельности милиции.

Специалисты, проведены ремонтные работы оздоровительном лагере «Неман». Наша районная библиотека в 2018 году начнёт реализацию проекта по трансграничному сотрудничеству, в результате которого станет много-

ния очень велика, и привёл пример одного населённого пункта, где слабо действовали штрафы за такую деятельность, и только после активизации духовенства, через проповеди количества правонарушений стало уменьшаться.

Священнослужители задавали вопросы о ношении фликеров, размещении АПИ в помещениях. Закончилась встреча определением новых форм сотрудничества представителей власти и различных конфессий на Мостовщине. И. БОЧКО

обошлось в 2017 году без людских потерь. Поэтому для размещения актуальной информации на стендах в храмах он раздал буклеты, памятки и листовки по пожарной безопасности.

Священнослужители задавали вопросы о ношении фликеров, размещении АПИ в помещениях. Закончилась встреча определением новых форм сотрудничества представителей власти и различных конфессий на Мостовщине. И. БОЧКО

ответственно, заявитель об этом ни устно, ни письменно не уведомляется.

В соответствии со статьёй 24 Закона об обращениях граждан и юридических лиц книжки замечаний и предложений обязаны предъявлять по первому требованию гражданина.

Отказ в предоставлении книги замечаний и предложений может быть обжалован в вышестоящую организацию, после чего (если ответ не удовлетворителен) – в районный суд по месту нахождения организации или места работы должностного лица, чьи действия обжалуются.

При отсутствии вышестоящей организации жалоба подаётся сразу в суд. Таким образом, устного ответа, беседы по телефону будет недостаточно. Заявитель относит внесённые замечания к их деятельности, не касающиеся качества производимых и (или) реализуемых ими товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг, не рассматриваются и, со-

вносятся сведения о результатах рассмотрения замечаний или предложений и отметка о направленном заявителю ответе, копия которого хранится вместе с книгой.

Место с тем необходимо иметь в виду, что замечания и предложения, внесённые в книгу замечаний и предложений организаций или индивидуального предпринимателя, не относящиеся к их деятельности, не касающиеся качества производимых и (или) реализуемых ими товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг, не рассматриваются и, со-

вносятся сведения о результатах рассмотрения замечаний или предложений и отметка о направленном заявителю ответе, копия которого хранится вместе с книгой.

Закон Республики Беларусь «Об обращениях граждан и юридических лиц» относит внесённые заявителем в книгу замечаний и предложений записи к письменным обращениям.

При этом в книгу замечаний и предложений в обязательном порядке включаются сведения о

В Комитете госконтроля

Замечания, предложения, рекомендации

Путём фиксации в книге замечаний и предложений своих рекомендаций, ходатайств, жалоб не либо иныи нарушения и недостатки, которые человек видит в повседневной жизни, гражданин реализует свои права. Вместе с тем неоднократно на телефон доверия Комитета госконтроля Гродненской области поступали вопросы, касающиеся факта отказа предъявить книгу замечаний и предложений или неполучения ответов на внесённые в неё записи.

Закон Республики Беларусь «Об обращениях граждан и юридических лиц» относит внесённые замечания к их деятельности, не касающиеся качества производимых и (или) реализуемых ими товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг, не рассматриваются и, со-

вносятся сведения о результатах рассмотрения замечаний или предложений и отметка о направленном заявителю ответе, копия которого хранится вместе с книгой.

Закон Республики Беларусь «Об обращениях граждан и юридических лиц» относит внесённые замечания к их деятельности, не касающиеся качества производимых и (или) реализуемых ими товаров, выполняемых работ, оказываемых услуг, не рассматриваются и, со-

Аренда по закону

Указ Президента Республики Беларусь от 29 марта 2012 г. № 150 «О некоторых вопросах аренды и безвозмездного пользования имуществом» (далее - Указ № 150) претерпел ряд изменений.

В частности, была разрешена сдача в аренду находящихся в республиканской собственности капитальных строений (зданий, сооружений), права на которые не зарегистрированы в установленном порядке, при этом арендодателем такого имущества предписано до 1 июля 2017 г. (по действующим на 1 января 2017 г. договорам) или в течение шести месяцев со дня заключения такого договора (по заключенным после 1 января 2017 г. договорам) осуществлять государственную регистрацию права на указанное имущество, кроме случаев, когда эти капитальные строения (здания, сооружения) расположены на землях общего пользования.

В случае неосуществления государственною регистрации прав на недвижимое имущество в установленные сроки, арендодатель, начиная с 1 июля 2017 г., с месяца, следующего за месяцем, в котором истёк регистрационный срок, установлений для государственной регистрации прав на недвижимое имущество в установленные сроки, арендодатель, начиная с 1 июля 2017 г., с месяца, следующего за месяцем, в котором истёк

регистрационный срок, установлений для государственной регистрации прав на недвижимое имущество в установленные сроки, арендодатель, начиная с 1 июля 2017 г., с месяца, следующего за месяцем, в котором истёк

Да ведама выбарышыка!

19 лютага 2018 года адбыліся пасяджэнні акруговых выбарчых камісій на выбарах у Гродзенскі абласны Савет дэпутатаў па Мастоўскай выбарчай акрузе № 42 і па Дубненскай выбарчай акрузе № 43.

Дэпутатам Гродзенскага абласнога Савета дэпутатаў дваццаць восьмага склікання выбраны:

на Мастоўскай выбарчай акрузе № 42:

РУДЗЕВІЧ Пётр Станіслававіч, 13.04.1958 года нараджэння, дырэктар дзяржаўнай установы «Гродзенскі абласны цэнтр алімпійскага рэзэрву па вяслярных відах спорту», жыве ў горадзе Масты, беспартыйны. Вінікі галасавання: колькасць выбарышыкаў у акрузе – 11767; прыняло ўдзел у галасаванні – 10220; колькасць галасу за кандыдата – 8412, супраць – 1709; колькасць несанпраўных бюлётэняў – 99;

МЫСЛІВЕЦ Тэнрых Валір'янавіч, 28.11.1957 года нараджэння, кіраўнік слянінскай (фермерскай) гаспадаркі «Гарызонт Мастоўскага раёна», жыве ў горадзе Масты, беспартыйны. Вінікі галасавання: колькасць выбарышыкаў у акрузе – 11718; прыняло ўдзел у галасаванні – 10734; колькасць галасу за кандыдата – 9735, супраць – 867; колькасць несанпраўных бюлётэняў – 132.

ПАВЕДАМЛЕНИЕ

аб выніках выбараў дэпутатаў Мастоўскага раённага Савета дэпутатаў дваццаць восьмага склікання

18 лютага 2018 года адбыліся выбары дэпутатаў мясцовых Саветаў дэпутатаў дваццаць восьмага склікання.

Дэпутатамі Мастоўскага раённага Савета дэпутатаў дваццаць восьмага склікання выбраны:

на Занёманскай выбарчай акрузе № 1:

СЕРАБРОВСКАІ Ірына Ягуневіч, 18.05.1957 года нараджэння, старшина Мастоўскага раённага арганізацыі Беларускага грамадскага аб'яднання ветэранаў, жыве ў горадзе Масты, беспартыйная. Вінікі галасавання: колькасць выбарышыкаў у акрузе – 814; прыняло ўдзел у галасаванні – 676; колькасць галасу за кандыдата – 551, супраць – 119; колькасць несанпраўных бюлётэняў – 6;

на Жукоўскай выбарчай акрузе № 2:

ГОВАРАВА Вольга Юр'еўна, 30.03.1974 года нараджэння, намеснік генеральнага дырэктара дзяржаўнай установы «Гродзенскі абласны цэнтр алімпійскага рэзэрву па вяслярных відах спорту», жыве ў горадзе Масты, беспартыйная. Вінікі галасавання: колькасць выбарышыкаў у акрузе – 665, супраць – 111; колькасць несанпраўных бюлётэняў – 8;

на Каstryчніцкай выбарчай акрузе № 3:

РУДЗЕВІЧ Пётр Станіслававіч, 13.04.1958 года нараджэння, дырэктар дзяржаўнай установы «Гродзенскі абласны цэнтр алімпійскага рэзэрву па вяслярных відах спорту», жыве ў горадзе Масты, беспартыйны. Вінікі галасавання: колькасць выбарышыкаў у акрузе – 665, супраць – 130; колькасць несанпраўных бюлётэняў – 8;

на Савецкай выбарчай акрузе № 4:

ДЗІВАКОЎ Леанід Паўлючук, 16.06.1961 года нараджэння, начальнік Мастоўскага раёна электрычных сетак Ваўкавыскіх электрычных сетак рэспубліканага ўнітарнага прадпрыемства «Гродзенэнергія», жыве ў горадзе Масты, беспартыйная. Вінікі галасавання: колькасць выбарышыкаў у акрузе – 562, супраць – 138; колькасць несанпраўных бюлётэняў – 19;

на Цыцінскай выб

Желаем счастья!

**ДОРОГАЯ НАША
МАРИНА ВЛАДИМИРОВНА МАКЕЙ!**
Поздравляем тебя с днём рождения!
Сегодня день рождения у тебя,
А сколько лет - значения не имеет.
Так оставайся бодрой, как всегда,
И сердце никогда пусть не стареет!
Желаем бодрости душевной,
Успехов в жизни повседневной,
Здоровья крепкого всегда,
Не падать духом никогда!

Твои коллеги

**УВАЖАЕМЫЙ
ПАВЕЛ КОНСТАНТИНОВИЧ ЭЛЬЯШЕВИЧ!**
Примите наши искренние поздравления
с юбилеем!
С теплотой, с уважением, с любовью
Пожеланья сейчас - от души:
Чтобы было прекрасным здоровье,
Чтобы были все дни хороши.
Чтоб минутой любой наслаждаться
И улыбкой прекрасной сиять!
Процветания, радости, счастья -
В Ваши славные шестьдесят!

Ветераны Мостовского РОВД

**УВАЖАЕМАЯ
ЛИЛИЯ ВЛАДИМИРОВНА ТКАЧЕНКО!**
Поздравляем с юбилеем Вас,
С этой важной и красивой датой.
Пожелать хотелось бы сейчас
Жизни беззаботной и богатой.
Чтоб искрились радостью глаза,
Близкие делились чтоб любовью.
Пусть обходят бури и гроза,
Долгих лет и крепкого здоровья!

Коллектив работников
ГУО «Ясли-сад №1 г. Мосты»

**ДОРОГОЙ И ЛЮБИМЫЙ
МУЖ, ПАПОЧКА И ДЕДУШКА
ПЁТР ИВАНОВИЧ АГЕЙ!**

Поздравляем тебя с юбилеем!
Пусть каждый день несёт Вам радость,
Вы, чтобы возраст не пенять,
Не говорите слово «старость»,
В душе Вам -- вечно 35.
И мы хотим Вам пожелать
Чтоб здоровье не шалило,
А сердце билось ровно в такт,
Чтоб дети в гости приходили,
А с ними множество внучат.
Пусть в Вашей жизни ещё будет
Так много новых ярких дней,
А мы за Вас бокал поднимем
в 70-ый юбилей!

От всей души жена, дети, внуки

**УВАЖАЕМАЯ
ЛЮДМИЛА ВЛАДИМИРОВНА
ПИСКУНОВА!**

Поздравляем Вас с юбилеем!
Подошёл юбилея черёд -
Так встречайте
свой праздник на славу!
Уваженье, почёт и любовь -
Всё заслужено Вами по праву!
Наступила пора пожинать
То добро, что сумели посеять.
Пусть счастливые звёзды Вам светят,
Доброта согревает Ваш дом,
Процветания на долгие годы
И дальнейших успехов во всём!
Ученики 1 «Б» класса ГУО «СШ №2
г. Мосты» и их родители

Зара над Нёманам

Мастоўская раённая газета.
Газета выходіць у сераду і суботу.
У тыдзені выпускаецца два нумары.
Выдаецца ў г. Мосты, Гродзенская вобласць,
Рэспублікі Беларусь.
Заснавальнік: раённы выканавчы камітэт, раён-
ны Савет дэпутатаў, працоўныя калектывы рэдакцыі.
Рэгістрацыйнае пасведчанне № 1214.
Выдадзена 8 лютага 2010 года Міністэрствам
інфармацыі Рэспублікі Беларусь.

Людзі нашай Маствоўшчыны

**Брыльянтавы юбілей сумеснага жыцця
адзначылі жыхары вёскі Кулёўшчына
Гудзевіцкага сельсавета Алена Пястроўна
і Рыгор Ільіч Хомка.**

Сваё сямейнае шчасце сёлетня юбіляры пачалі будаваць 9 лютага 1958 года. Менавіта ў гэты дзень 24-гадовыя Алена і Рыгор зарэгістравалі шлюб у Гудзевіцкім сельвыканкаме. Сюды жыны прыйшлі і пасля шасці дзесяткаў пражытых разам гадоў - пасталеўшыя, але ўсё тэйкі ж шчасліві.

-- Вельмі рэдка каму здараецца пабываць на брыльянтавым вяселлі. А нам пашанцавала, бо мы прысутнічаем на свяце, якое выходзіць далёка за межы звыклай сямейнай падзеі, -- звярнулася да гасцей кіраўнік спраў Гудзевіцкага сельвыканкама Святлана Іосіфаўна Хомка. -- Шэсцьдзясят гадоў сямейнага жыцця -- гэта цудоўны прыклад нам, маладым, як разам прайсці праз жыццёвую клопаты і выпрабаванні, захаваць у доме мір і згоду, перадаць сваім дзецям і ўнукам лепшыя сямейныя традыцыі.

Дарэчы, Алена Пястроўна і Рыгор Ільіч за сваё доўгасце сямейнае жыццё сумесна пабудавалі дом, выгадавалі траіх дзяцей: дачок Алу і Наталлю, сына Пятра, маючы пяць унукаў і адну праўнучку.

А яшчэ, колькі сябе памятаюць, яны былі заўсёды ў працы. Так, Рыгор Ільіч пачаў свою прафесійную біяграфію судзарошчыкам на заводзе ў Калінінградзе.

Пасля службы ў рэдакцыі Савецкай Арміі вярнуўся ў родныя мясціны. Працаўшы у мясцовай гаспадарцы спачатку ў будаўнічай брыгадзе, а пасля больш за сорак гадоў быў трактарыстам. Ды якім! Станавіўся пераможцам сацыялістычнага спаборніцтва ў 1973, 1974 і 1978 гадах. У 1986 годзе як адзін з лепшых працаўнікоў быў узнагароджаны медалём "За дасягненні поспехі ў развіцці

Брыльянты іх сямейнага жыцця



народнай гаспадаркі СССР". На заслужаны адпачынак Рыгор Ільіч пайшоў толькі ў 2012 годзе. На той час яму было 78 гадоў.

Як клапатліву жонку, маці і бабулю, рулівшую гаспадыню і вельмі адказную, дысцыплінаваную і сумленную працауніцу характэрываюць родныя і знаёмыя і Алена Пястроўну. Яе шлях у прафесійную дзеянасць пачаўся з пасады рахунка-

вода ў мясцовым сельскім Савеце. Потым любоў да кнігі і навучання прывялі яе ў бібліятэку, працы ў якой яна аддала трыццаць гадоў сямейнага жыцця. Апошнім месцам прыкладання сіл, ведаў і энергіі стаў Гудзевіцкі літаратурно-краязнанічы музей, дзе Алена Пястроўна выконвала абавязкі навуковага супрацоўніка. У яе скарбонцы дасягненні таксама ніямала ўзнагарод.

Сярод іх найбольш значныя - знак "Ударнік камуністычнай працы", што зазялі на грудзях у 1983 годзе, і медаль "Ветэран працы", які жанчына атрымала ў 1988 годзе.

Усё гэта разам - дом, дзеці, сям'я, штодэнныя хатнія і працоўныя клопаты, нягody і святы - пранесліся ў думках Алены Пястроўны і Рыгора Ільіча Хомкаў, пакуль яны слухалі віншаванні ў свой адрас ды ставілі подпісы ў журнале рэгістрацыі юбілеў шлюбу Гудзевіцкага сельвыканкама. А напаследак "брыльянтавым маладым" зной, як шэсцьдзясят гадоў таму, крычалі "Горка!"

Н.ШЭЎЧЫК

Фота з уласнага архіва
сям'і Хомка

Спорт

Лучшие волейболистки

Отделом образования, спорта и туризма Мостовского районного исполнительного комитета были проведены районные соревнования по волейболу среди девушек 2002 г.р. и моложе в программе спартакиады школьников 2018 года.



лела команду Гудзевічской средней школы.

В третьей группе сильнее всех оказалась команда девушек, двукратный победитель соревнований 2016, 2017 годов - Дубненская средняя школа.

Финал игр разыграли 3 команды. Благодаря посто-

янной и целенаправленной работе учителя физической культуры Марии Александровны Косозубовой, девочки из Дубненской школы не оставили никаких надежд команде Лунненской школы, которая заняла 2-е место, и команде СШ №5 г.Мосты, оказавшейся на

3-м месте.

А. ГРУЗДОВИЧ,
инструктор-методист
ФСК

На снимке: команда-победитель районных соревнований среди девушек 2002 г.р. и моложе по волейболу Дубненской средней школы.

Галоўны рэдактар Ірына Пястроўна БОЧКО

ТЭЛЕФОНЫ: галоўнага рэдактара -- 3-21-65, нам. гал. рэдактара -- 3-24-33, адк. сакратара -- 3-35-85, аддзела пісьмаваў -- 3-33-45, аддзела сац.-эканамічнага развіція -- 3-33-45, бухгалтэрскі і аддзела рэкламы -- 3-35-23, камп'ютарнага цэнтра -- 3-23-17, аддзела радыёвяшчання -- 3-22-29.

АДРАС
РЭДАКЦІІ:
231592,
г.Масты,
вул.Савецкая,34
Індэкс 64033

Набор і вёрстка камп'ютарнага цэнтра "Зары над Нёманам" Газета надрукавана афсетным спосабам у ГАУПП "Гродзенская друкарня":
230003, г.Гродна, 3, вул. Паліграфістў, 4. Разл.рахунакрэдакцыі ВУ93ВАРВ3015240090014000000,
РКЦ №10 у горадзе Масты філія ААТ «Белаграпрамбэн» -Гродзенскае абласное ўпраўленне,
код банка ВАРВУ24457, УНП 500126806, ОКПО 02478504.
Падпісаны да друку 20 лютага ў 10.00. Тыр. 3567 Зак. 1081

Наш сайт у інтэрнэце:
<http://www.mosty-zara.by> ISSN 2218-919X

E-mail: zara@mail.grodno. by

Для размяшчэння рэкламы:
reklama.zara@mail.ru



Адказнансць за падбор і выкладанне фактаў нясуць
аўтары публікаций. Выказаныя ў іх думкі могуць
не супадаць з пунктамі гледжання рэдакцыі і
не накладаюцца на яе ніякіх абязвяжак.
За змест аўтара і іншай рэкламы рэдакція
не адказвае. Усе даведкі ў рэкламадаўцау.